

## Kétheti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Egy munkatársa olyat mond, ami igencsak legyezgeti hiúságát és megnöveli önbizalmát. Cselekedjen nyugodtan belátása szerint, csak arra ügyeljen, hogy a családi békét és a munkahelyi nyugalmat megőrizze. Eljött az ideje annak is, hogy megengedjen magának egy kis kikapcsolódást is.

**Bika (április 21 - május 20)** Úgy tűnik, hogy a pénzt most nem lesz könnyű megfogni. Jól gondolja meg mikor, hogy és mekkora összeget visz magával. Karrierje felfelé ível, melynek mértéke az eddig megszerzett tudástól és érdemtől fog függeni, de a kitarított munka mellett most a szerencse is ön mellé szegődik.

**Ikrek (május 21 - június 21)** Türelmes, és képes kivárni a megfelelő pillanatot, amíg az idő mindent megold. Bár nem mindig tartja be a határidőket, ebből most semmi probléma nem fog származni. Segítőkészsége nagyon kapóra jön valakinek, aki később igen hálás lesz azért, amit ön tesz érte.

**Rák (június 22 - július 22)** Magabiztossága a héten erény lehet, de ha makacssá válik és mindenáron ragaszkodik egyes megvalósíthatatlan céljaihoz, azzal csak magának okoz kárt. Érdekes találkozásokra és fontos megállapodásokra is sor kerülhet, sok új információhoz juthat, ha figyelmes.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Új alapokra helyezheti magánéletét, de az is lehet, hogy találkozik egy régi hódolójával. Bár ideje lenne rá, most kevesebbet foglalkozik otthona rendezésével. Több olyan dolga is adódik, melyeket régebben el kellett volna végezni, most azonban már nem halogathatja tovább.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Komoly gondokkal kell megküzdeni a családban vagy a baráti körben, de ne vigye túlzásba az aggodást, mert számíthat barátai segítségére. Új anyagi és üzleti lehetőségek nyílnak meg. Választani egyedül kell, de mielőtt döntene, tájékozódjon, vagy kérje ki jogi ügyekben járatos szakember tanácsát.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Ismerősei két csoportra oszthatók. Az egyik kétszínű és csalásra hajlamos, a másik viszont épp ennek az ellenkezője. Most igen ügyesen tud lavírozni közöttük és mindent saját hasznára sikerül majd fordítani, és ha nem viszi túlzásba, akkor hosszú távon is jól fog járni.

**Skorpió (október 23 - november 22)** Végre lehetősége nyílik arra, hogy dédelgetett terveit megvalósítsa, sőt a legkülönfélébb területeken bizonyosodhat meg arról, hogy korábbi elképzeléseinek helye van. Hagyatkozson nyugodtan intuícióira, mert most jobban segítik, mint bárki más tanácsa. Féltekenységre nincs oka, őrje el elméjéből a sötét gondolatokat.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Az érzelmi befektetés mindig megtérül kamatostul. A békességet mindenképpen hozza önnek. Kedvesét és családját az utóbbi időszakban úgy elhanyagolta munkája miatt, hogy már nem is kérlelik, hanem egyenesen fenyegetőznek, és el akarnak fordulni öntől. Hozza helyre gyorsan, amit még lehet!

**Bak (december 22 - január 20)** Ha jobb kereset reményében munkahelyet akar változtatni, most biztos sikerre számíthat. Partnere és barátai nem fognak lelkesedni ötletéért, de egyes diplomáciával elsimíthatja az ellentéteket és meggyőzheti őket igazáról és új szövetségeket szerezhet.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Jótékonykodjon kicsit a héten és ha elfogadja, hogy senki sem tökéletes, akkor olyan dolgokban is örömet találhat, amiben eddig elképzelhetetlennek tartotta. Egy múltbeli problémára végre megtalálja a megoldást, ami végre nem csak önnek, de környezetének is megnyugvást hoz.

**Halak (február 20 - március 20)** Húséges, de partnerének túl nagy szabadságot biztosít. Pedig ő pont a kötöttségeket igényelné. Ne csodálkozzon, ha a ragaszkodást elkezd máshol keresgélni. A héten ne kérjen kölcsönt senkitől és ne is hitelezzen senkinek, de még kezességet se vállaljon, mert csúnyán ráfizethet.

## Orvosi ügyeletek

### Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

### Azügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

### Július 31-től augusztus 6-ig:

Pingvin Patika Szarvas, Kossuth u. 21/A.

**Ügyelet:** szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

**Készenlélet:** szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

### Augusztus 7-től augusztus 13-ig:

Borostyán Gyógyszertár Szarvas, Eötvös u. 44.

**Ügyelet:** szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

**Készenlélet:** szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlélet időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

### Július 30-tól augusztus 2-ig:

Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53.  
Tel.: 313-463, 06-30-9457-932

### Augusztus 6-tól augusztus 9-ig:

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. Tel.: 06-66-217-842., 06-30-9583-199

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiügyesztetni.



### Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

### Közlekedési információk

#### Szarvas:

1, A Dózsa u. Arany J. u. – Tessedik u. közötti szakaszán, az Arany J. u. Deák F. u. – Dózsa u. közötti szakaszán, valamint a Tessedik u. Zalka u. – Martinovics u. közötti szakaszán útépitési munkálatok akadályozzák a közlekedést.

2, A Régi Orosházi út felújítási munkálatai akadályozza a közlekedést

Nagy Sándor, üzleti referens